I TBg Roboty zbrojarskie i betoniarskie 27,28.05.2020

W ramach podsumowania Waszej wiedzy na temat deskowan bardzo prosze
rozwiqzaé ponizszy test. Odpowiedzi przesytacie do mnie na maila lub Messengera do
03 czerwca.

Temat: Deskowania — rozwigzywanie testow.

Pyt. 1

1. Deskowanie jest to:

a) tymczasowa konstrukcja stuzaca do nadania wymaganego ksztattu mieszance
betonowej, podtrzymania zbrojenia w czasie betonowania i utrzymania konstrukcji
w niezmienionej postaci w pierwszej fazie betonowania.

b) stata konstrukcja stuzagca do nadania wymaganego ksztattu mieszance betonowej
i podtrzymania zbrojenia w czasie betonowania.

c) stata konstrukcja stuzgca do nadania wymaganego ksztattu mieszance betonowej oraz
podtrzymania jej przy betonowaniu.

d) tymczasowa konstrukcja stuzgca do nadania wymaganego ksztaltu mieszance
betonowej, podtrzymania zbrojenia w czasie betonowania i utrzymania konstrukcji
w niezmienionej postaci do czasu uzyskania przez beton niezbednej wytrzymatosci

Pyt. 2

Deskowanie tawy fundamentowej mozna wykona¢ z pojedynczej deski jezeli wysokos¢
tawy nie przekracza:

a) 30cm.

b) 15cm.

c) 40cm.

d) 50cm.

Pyt.3

Deskowanie stopy fundamentowej trapezowej sktada sie z:

a) skrzyni dolnej trapezowej oraz gérnej ztoZonej z dwdéch tarcz prostokatnych.

b) skrzyni dolnej oraz gérnej ztozonej z dwdch tarcz prostokatnych i dwoch
trapezowych.

c) skrzyni dolnej oraz gornej ztozonej z czterech tarcz prostokatnych.

d) skrzyni dolnej trapezowej oraz gornej ztozonej z dwoch tarcz trapezowych.

Pyt.4

W deskowaniu scian o duzej krzywiznie:

a) poziome deski wygina sie na stupach.

b) deski przybija sie pionowo do krazyn poziomych.

c) deski przybija sie poziomo do krazyn pionowych.

d) poziome deski wygina sie na stupach.

Pyt. 5

Jarzmo jest elementem deskowania:

a) belki.

b) ptyty.



c) stupa.

d) schodéw.

Pyt. 6

Tradycyjne deskowanie stupa o przekroju okrqgtym zastepuje sie deskowaniem z :
a) dwuteownikow.

b) rur stalowych.

c) blach.

d) okraglakow.

Pyt. 7

Tarcze deskowania podpiera sie stupkami, jezeli szerokos¢ otworu w Swietle Scian
przekracza:

a) 2,0m.

b) 2,5m.

c) 1,5m.

d) 3,0m

Pyt. 8

Deskowania przestawne drobnowymiarowe stuzq do wykonania:

a) fragmentéw lub catosci $cian o wysokos$ci dwoch kondygnacji.
b) fragmentdéw lub catoSci stropow.

c) fragmentéw lub catosci stupéw o wysokosci jednej kondygnacji.
d) fragmentow lub catosci Scian o wysokosci jednej kondygnacji.
Pyt. 9

Przy zastosowaniu deskowan tunelowych betonuje sie jednoczesnie:
a) Sciany i strop kondygnacji.

b) Sciany i stupy kondygnacji.

c) strop i stupy kondygnacji.

d) tawy fundamentowe.

Pyt. 10
Deskowanie slizgowe stosuje sie do wykonania:

a) wysokich $cian o jednakowej grubosci.

b) wysokich $cian o r6znej grubosci.

c) wysokich $cian o bardzo zréznicowanej grubosci.
d) niskich $cian o matej grubosci

Pyt. 11

Aby zwiekszy¢ doktadnos¢ form drewnianych:
a) obija sie je blacha.

b) pokrywa warstwg zaprawy.

c) maluje farbg olejna.

d) obija sklejka.

Pyt. 12

Nazwa PERI oznacza:
A. przedsiebiorstwo produkujace tarcice.

B. przedsiebiorstwo produkujace gwozdzie.
C. jedna z nazw deskowan systemowych.



D.jedng z nazw narzedzi.

Pyt. 13

Ktdre deskowanie, w miare betonowania elementu, podnoszone jest wraz z pomostami
roboczymi za pomocq podnosnikéw umieszczonych na pionowych prowadnicach?

A. Slizgowe.

B. Tunelowe.

C. Przejezdne.

D. Przestawne.

Pyt. 14

Do odbioru deskowan nalezy przedtozy¢ miedzy innymi

A. przedmiar robot.

B. dokumentacje techniczna.

C. umowe o prace budowlane.

D. decyzje zatwierdzajaca projekt budowlany.

Pyt. 15

Na ktérym rysunku przedstawiono schemat utozenia poszycia blatéw szalunkowych
na konstrukcji nosnej deskowania stropu?

W razie jakichkolwiek pytan, problemow z wykonaniem zadania prosze o kontakt
mailowy badZ za pomoca Messengera

Pozdrawiam @

Katarzyna Kobylinska- Wodo



